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мережі; збереження культурної спадщини; забезпечення вільного та 

безкоштовного доступу до них через мережу Інтернет. 

 Бібліотека – інституція, яка  приречена на вічне обслуговування,  буде 

існувати до тих пір, поки до неї масово звертатимуться користувачі за знаннями, 

інформацією, духовними цінностями. Однак виклики ХХІ століття змушують 

бібліотеки трансформуватись в інформаційні центри які  орієнтуються на запити 

та потреби своїх користувачів, системою, що постійно розвивається, змінюється 

згідно запиту своїх користувачів. 

Отже, інновації в системі освіти, обумовлені підвищенням ролі знань та 

інформатизацією суспільства, визначають нову стратегію розвитку вузівських 

бібліотек. Зміна значення бібліотеки у структурі вищого навчального закладу 

перетворює її із допоміжної у рівноцінну з іншими складову, діяльність якої 

чинить істотний вплив на всі напрямки діяльності вищого навчального закладу. 

У цих умовах зростає значення бібліотеки в освітньому процесі, задоволенні 

інформаційних потреб здобувачів, професорсько-викладацького складу та 

співробітників вузу. Місія бібліотеки, як потужного інформаційного, освітнього 

і культурного центру, спонукає до створення умов використання інформаційних 

джерел на базі новітніх інформаційних технологій.  
Література 
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ДО ПРОБЛЕМИ ВИКЛАДАННЯ ФІЛОСОФІ В УМОВАХ РЕАЛІЗАЦІЇ 

ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ 

 

Філософія – це формотворча основа світогляду, що дає людині загальну 

орієнтацію у світі, допомагає їй знайти своє місце у ньому. Для цього вона 

допомагає кожній людині створити у своїй свідомості загальну картину світу і 

показати місце людини у космосі та місце кожної окремої науки в системі 

людського знання загалом; по-друге, повинна розглянути загальну структуру 

суспільства і особистості, тобто… дати їх принципову схему…; і по-третє, 

філософія повинна проаналізувати загальні закономірності відношення людини 

до світу” [4].  

Відзначимо, що теоретиками сучасних практик викладання філософії, 

заснованих на розвитку критичного мислення, є зарубіжні автори, серед яких: 

О. Бреніфе [5], У. Джемс, Д. Дьюї [2], Д. Клустер, Д. Колб, К. Меридіт, Р. Пауль, 

Р. Пол, Ж. Піаже, Д. Стіл, Ч. Темпл, Д. Халперн, П. Фрейре [6] та ін. В 

українській літературі проблемі розвитку критичного мислення у педагогіці 

присвячували свої роботи Н. Адаменко[1], Т. Кошманова [3], С. Мірошник, О. 

http://lib.knukim.edu.ua/wp-content/uploads/2019/05/Biblioteka-kult-prostir-ta-innov-postup.pdf
http://lib.knukim.edu.ua/wp-content/uploads/2019/05/Biblioteka-kult-prostir-ta-innov-postup.pdf
https://msu.edu.ua/library/biblioteka-sohodni/
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%90%D0%B4%D0%B0%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE%20%D0%9D$


474 
 

Онищук [4], В. Попков, С. Терно, О. Тягло, Є. Смотрицький та ін. Слід 

наголосити, що поняття «критичне мислення» складне та багатогранне, про що 

і свідчить широке коло досліджень.  

Підкреслимо, що за законом Хілгарда, якість запам’ятовування матеріалу 

залежить від способу відтворення матеріалу: те, що людина обговорює з 

іншими, вона запам’ятовує на 70 %, а те, що переживає сама чи реалізує в 

процесі активної діяльності, – на 90 %). Варто активно використовувати 

заохочення студента шляхом створення посильних труднощів. Зазначимо, що 

одним з найголовніших інструментів подачі матеріалу онлайн є використання 

інтерактивних методик під час проведення занять. Тому найоптимальнішими 

шляхами впровадження вищеназваних методик у викладанні філософії є їх 

реалізація у формі онлайн семінарів, які покликані не тільки підвищити 

ефективність викладання філософії, а й докорінно змінити методологічні 

стереотипи викладачів.  

Найзагальнішими видами інтерактивних методик є такі: синектика 

(спільна пошукова метафорична діяльність з використанням домислів, хибних 

ідей, гіпотез, інтуїтивних рішень, персональних аналогій); дискусії (у формах 

конференцій, круглих столів, дебатів, судових засідань тощо); ситуаційні 

вправи;  кейс-метод (розповідь з життя людини, у якій міститься проблема); 

проекти (інформаційні, дослідницькі, практичні, ігрові [1]. 

Зазначимо, що кінцевою метою викладання філософії можна вважати 

всебічне формування особистості, адже головна мета вищої школи скерована 

на формування суспільства, перед нею стоїть соціальне замовлення. Тому 

студенти мають не лише засвоїти матеріал, а й виробити власні переконання в 

істинності певних висновків, які повинні стати елементами їхнього духовного 

світу.  
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